COMUNE DI CAPODRISE

PROVINCIA DI CASERTA

AREA POLITICHE SOCIALI 
CORSO DI FORMAZIONE PER ANIMATORI TURISTICI
AVVISO PUBBLICO
Nell’ambito delle politiche a rilevanza sociale, culturale e ricreativa, è intendimento di questa Amministrazione Comunale organizzare un corso di formazione per animatori turistici, secondo le modalità previste dal progetto presentato dall’Eureka Group. 

Caratterizzazione e specificità del progetto:

L’animazione, ormai, non è più un servizio riservato alle grandi organizzazioni, ma una realtà che si è diffusa e continua a diffondersi in ogni tipo di insediamento turistico e non solo. Con questo corso di formazione si ritiene di fornire ai giovani una specializzazione facilmente spendibile sul mercato del lavoro e che consenta loro di svolgere una professione stimolante perché creativa, non legata ad una routine quotidiana sempre uguale a se stessa.  
Finalità generali del corso:

L’Animatore turistico è colui che svolge un ruolo di intrattenimento presso i villaggi turistici, i grandi alberghi-vacanze, i camping, i residence, le navi da crociera e i grandi stabilimenti balneari. L’Animatore turistico coordina tutta l’attività ricreativa di un luogo residenziale di villeggiatura, favorendo l’integrazione degli ospiti, per garantire la creazione di quello che tecnicamente viene definito un buon “gruppo vacanza”. Le attività proposte dall’Animatore puntano tutte all’intrattenimento dell’ospite nei vari momenti della giornata e variano a seconda del contesto in cui si trova ad operare. 

Modalità organizzative:

Il corso prevede la formazione di una classe di n. 20 allievi di età compresa tra i 18 e i 30 anni  (età compiuta entro l’anno 2012) che alla data di scadenza dell’avviso pubblico siano residenti nel Comune di Capodrise. Le materie variano a secondo del modulo; le ore di corso complessive sono 40. 

PRIMO MODULO - Tecnica di Animazione (durata: 15 ore)

Caratteri generali dell'animatore, Formazione di una equipe e divisione dei ruoli, Caratteristiche delle strutture ricettive e loro implicazioni nel lavoro dell'animazione, Programmi, Cartellonistica, Animazione di contatto, Animazione sportiva, Importanza del gioco in animazione, Tornei, Animazione non programmata, Rapporti di lavoro, Psicologia del contatto con i clienti, Sviluppo della figura dell'animatore, Gli strumenti: libri e pubblicazioni, internet, i corsi, i materiali, la cancelleria, gli attrezzi.
SECONDO MODULO - Tecnica di Spettacolo (durata: 10 ore)
Elementi di storia del teatro, Tecniche di recitazione, Mimo, Improvvisazione con il corpo, Improvvisazione con la voce, Costruzione del personaggio, Il cabaret, Tecniche e metodi di trucco, Lo sketch, Fare teatro per e con gli ospiti, La regia, I grandi spettacoli, L'animazione serale, Visione di spettacoli e loro discussione.
TERZO MODULO - Mini Club (durata: 15 ore)
Elementi di pedagogia generale, Psicologia dell'età evolutiva, Attività didattiche, del tempo libero e sportive dell'infanzia, Laboratori manuali e creativi (carta, colla e costruzione di maschere, materiale di recupero, la scultura di palloncini, burattini e pupazzi, da mano a burattino, creare una storia, ecc...), La baby dance ovvero il ballo per bambini, Il baby show, ovvero lo spettacolo per bambini, Divertire e divertirsi diventando clown, Visione di filmati e discussione.
I docenti e il materiale didattico:

I corsi saranno tenuti da docenti esperti nel campo dell'animazione turistica che si avvarranno di diversi supporti didattici: dispense, fotocopie, supporti visivi (proiezione di slide con computer e proiettore), costumerie, impianto audio, materiale mini club di vario genere, oggettistica per spettacoli e intrattenimento in generale. 

L’attestato di frequenza:

Al termine del corso verrà rilasciato un attestato di frequenza per ciascun corsista risultato idoneo. 
La società Eureka Group srl si impegna ad assumere per la stagione estiva 2012 con contratto a tempo determinato tutti i corsisti risultati idonei.
Modalità di partecipazione:

Le persone interessate al corso dovranno far pervenire, entro e non oltre il xx-xx-2011 (farà fede il timbro postale di spedizione) la seguente documentazione (l’assenza di uno solo dei documenti sarà causa di esclusione):

· curriculum vitae firmato; 

· fotocopia documento di riconoscimento in corso di validità; 

· domanda di iscrizione.   

Criteri di ammissione:

Le domande di iscrizione, disponibili presso gli uffici comunali, corredate della documentazione innanzi detta, dovranno pervenire a mano al protocollo del Comune entro e non oltre le ore 12,00 del 30 marzo 2012. 

Selezione dei partecipanti:

Qualora il numero delle domande sia superiore o inferiore al numero di 20 posti disponibili si procederà alla selezione dei partecipanti che avverrà attraverso la verifica dei requisiti di accesso, dei curriculum pervenuti, di un colloquio attitudinale e motivazionale effettuato dalla società Eureka Group.
La data e la sede per lo svolgimento della selezione, affissa nella sede comunale, sarà pubblicata all’albo online del sito del Comune (www.comune.capodrise.ce.it) ed avrà valore di notifica a tutti gli effetti.
L’esito dell’eventuale selezione, affissa nella sede comunale, sarà reso noto entro i 5 giorni successivi tramite  pubblicazione all’albo online del sito del Comune (www.comune.capodrise.ce.it).
I candidati ammessi al corso saranno informati a mezzo comunicazione sulla data di avvio del corso e sulla sede in cui si svolgerà il corso.

Capodrise, lì 15 marzo 2012
L’ASSESSORE ALLE POLITICHE SOCIALI                                                                      IL SINDACO

                  (prof. Antonio Belfiore)                                                                           (dr. Angelo Crescente)
